



कपड़ा व्यापारी ने मेडिकल को किया देहदान

छात्रों को पढ़ने और प्रैक्टिकल में नहीं आएगी परेशानी



जबलपुर, यशभारत। नरसिंह बिल्डिंग रानीताल चौक निवासी 73 वर्षीय नरेन्द्र कुमार जैन ने नेताजी सुभाषचंद्र बोस कॉलेज में अध्ययनरत छात्रों को प्रैक्टिस के लिए एक नेक काम करते हुए अपना देह दान किया है। नरेन्द्र जैन मूलतः कपड़ा व्यापारी हैं। गोहलपुर क्षेत्र में उनकी दुकान है। नरेन्द्र जैन बताते हैं कि काफी समय पहले मन में एक संकल्प लिया था कि अपनी देह दान करना है। इसके लिए उसने मेडिकल प्रबंधन से बात की और फिर परिवारजनों को समझाया। इसके बाद मेडिकल जाकर इच्छापत्र भरकर जमा कर दिया। नरेन्द्र जैन ने बताया कि उनके देह का कोई भी अंग अगर किसी व्यक्ति को बेहतर जीवन देने हेतु होता है, तो उससे बड़ा सौभाग्य और कोई नहीं।



दो बेटे और पत्नी भी सहमत

नरेन्द्र की पत्नी सरोज जैन, पुत्र शैलेन्द्र और संदीप जैन ने पिता के इस निर्णय का स्वागत करते हुए कहा कि इससे मेडिकल में पढ़ने वाले विद्यार्थी किसी का बेहतर इलाज कर सकेंगे। इससे चिकित्सा क्षेत्र में उन्हें नया प्रयोग करने का अवसर भी प्रदान होगा।

चरित्र शंका पर पत्नी की हत्या

जबलपुर, यशभारत। पनागर के आजाद वार्ड में सनकी पति ने पत्नी की जघन्य हत्या कर दी। हंसिया से पति को मौत के घाट उतारने के बाद पति उसकी लाश के पास ही बैठा रहा और गाली देता रहा। चरित्र शंका पर वारदात को अंजाम देने के बाद पति को इसका अफसोस नहीं है। पुलिस ने मौके पर पहुंच कर आरोपी को गिरफ्तार करते हुए मामले को जांच में लिया है।

हंसिया से गर्दन उड़ाने के बाद लाश के पास बैठा रहा पति



हंसिया से कई वार किए

पुलिस ने बताया कि आजाद वार्ड में चरित्र शंका को लेकर हैवान बने पति ने दरमियानी रात पत्नी से पहले तो जमकर मारपीट की और फिर पास में ही रखे हंसिया से गर्दन पर दनादन कई वार कर, मौत के घाट उतार दिया। इतना ही नहीं पति के शव के पास बैठकर गालियां दे रहा था। मोहल्ले के लोगों ने तत्काल इसकी सूचना पुलिस को दी। जिसके बाद मौके पर पहुंची पुलिस ने मर्ग

कायम कर, आरोपी को अभिरक्षा में ले लिया है।

पति चांदनी से बहुत प्यार करता था

पुलिस ने बताया कि आरोपी पति अपनी पत्नी चांदनी से बहुत प्यार करता था। उसको शक था कि पत्नी का अफेयर किसी और से है। इसको लेकर कई बार दोनों के बीच विवाद हुआ। पनागर थाना प्रभारी आरोपी सोनी ने मामले को जानकारी देते हुए बताया

कि आजाद वार्ड निवासी ज्ञान बाई उर्फ नंदनी कोल 45 साल और पति गणेश कोल के बीच दरमियानी रात झगड़ा हुआ था। गणेश अपनी पत्नी के चरित्र पर शंका करता था। इसी को लेकर पहले तो उसने ज्ञान बाई से जमकर मारपीट की और फिर हंसिया से प्राणघातक हमला किया। इससे पहले भी दोनों के बीच कहा सुनी हो चुकी थी। मुतक के बेटे का कहना है कि पापा-मम्मी में इतना बड़ा विवाद हो जाएगा उसने सोचा नहीं था।

बेटा गया था मौसी के यहां

घटना स्थल पहुंची पुलिस ने बताया कि मृतिका का बेटा कल ही मौसी के यहां गांव गया था और घर में पति और पत्नी के अलावा कोई नहीं था। शोर सुनकर आसपास के लोगों ने जैसे ही मृतिका के घर आकर देखा तो खून से लथपथ ज्ञान बाई का शव कमरे में पड़ा हुआ था।

शादी निभाने चाहिए 50 हजार : मारपीट कर घर से धक्के मारकर निकाला, मामला दर्ज

जबलपुर, यशभारत। हनुमानताल के फूटताल में देहेज प्रताड़ना का एक सनसनीखेज मामला प्रकाश में आया है। नवविवाहिता पत्नी को पति ने 50 हजार रकम की डिमांड करते हुए पहले तो जमकर मारपीट की और फिर घर से धक्के मारकर बाहर निकाल दिया। रोते हुए थाने पहुंची पीड़िता की शिकायत पर पुलिस ने मामला दर्ज कर, जांच में लिया है। जानकारी अनुसार 27 वर्षीय महिला निवासी फूटताल ने बताया कि वह पंचमढ़ी जिला होशंगाबाद की निवासी है। उसकी शादी 11 जून 2021 का फूटताल निवासी विवेक भौरैल से सामाजिक रीति रिवाज से हुयी थी, विवाह के समय उसके पिता ने नगद 50 हजार रुपये, सोने चांदी के जेवर उपहार में दिये थे जिससे उसके ससुराल पक्ष के लोग खुश नहीं थे, उसके पति विवेक भौरैल, ससुर, सास, देवर एक राय होकर मायके से 50 हजार रुपये नगद लाने की मांग कर रहे थे, उसने मना किया तो उसके साथ मारपीट कर प्रताड़ित करते थे, विगत दिन उसके पति विवेक ने उसे 50 हजार रुपये मायके से लाने की मांग करते हुये उसके साथ मारपीट की थी उसके मायके पक्ष के लोगों ने उसके ससुराल वालों को समझाने का प्रयास किया लेकिन नहीं मान रहे हैं। पति, सास, ससुर, देवर की आये दिन की मारपीट एवं प्रताड़ना से तंग आ चुकी है।

12 साल की मासूम की मौत परिजनों ने कहा- वैक्सिन का दूसरा डोज लगने के बाद बेटी ने तोड़ा दम

जबलपुर, यश भारत। कोरोना का वीभत्स काल रौंगटे खड़े करने वाला था। जिससे बचाव हेतु वैक्सिनेशन ही एक मात्र विकल्प है। लेकिन एक 12 साल की मासूम की वैक्सिन के दूसरे डोज लगने के बाद मौत हो गयी। परिजनों का आरोप है कि वैक्सिन लगने के पहले बच्ची स्वस्थ थी, लेकिन वैक्सिन लगने के बाद बच्ची की हालत बिगड़ गयी। जिसे अस्पताल में भर्ती किया गया, लेकिन तब तक वह दम तोड़ चुकी थी। जिसके बाद हड़कंप की स्थिति बन गई। पूरा मामला मंडला के थाना महाराजपुर का है। जहां बच्ची की मौत होने के बाद उसका शव

जांच के लिए जबलपुर मेडिकल कॉलेज लाया गया है। अब यहाँ एक्सपर्ट द्वारा पीएम होने के बाद स्थिति स्पष्ट हो सकेगी। जानकारी अनुसार मेडिकल चौकी पुलिस ने मामले की जानकारी देते हुए बताया कि थाना महाराजपुर, मंडला निवासी 12 वर्षीय सोनिया उईके का शव पीएम हेतु जबलपुर मेडिकल लाया गया है। बच्चों के पिता मुकेश उईके ने बताया कि 23 मई 2022 को कोरोना वैक्सिन लगने के बाद ही बच्ची की तबियत बिगड़ गयी और दूसरे दिन उसकी मौत हो गयी। अब जांच रिपोर्ट के बाद ही स्थिति स्पष्ट हो सकेगी।

SHALBY
MULTI-SPECIALTY
HOSPITALS

अहमदाबाद के विख्यात एवं अमेरिका, लिवरपूल व चीन से ख्याति प्राप्त कैंसर सर्जन

शेल्बी हॉस्पिटल, जबलपुर में उपलब्ध

डॉ. अभिषेक जैन
M.Ch.-Onco-surgeon seniocr
Consultant Breast and
Thoracic Onco-surgeon
3-D VATS Surgery Spedialist

जबलपुर के मूल निवासी एवं कैंसर सर्जरी में 12 वर्षों के अनुभवी विशेषज्ञ द्वारा स्तन कैंसर, लंग कैंसर, तथा संश्लिप्त कैंसर, अग्रजनी कैंसर, सारकोमा कैंसर में स्टीक उपचार व सर्जरी हेतु कन्सल्टेशन सेवाएं उपलब्ध

30-31 मई, 2022 | सुबह 10.00 से 5.00 बजे तक

Book Your Appointment : **91-9909953166**

शेल्बी हॉस्पिटल्स, अहिंसा चौक, विजयनगर, जबलपुर

नरेन्द्र मोदी
प्रधानमंत्री

75
आज़ादी का
अमृत महोत्सव

मध्य प्रदेश शासन

ग्रामीण क्षेत्रों में बेहतर परिवहन सुविधा के लिये बड़ा कदम

नवीन ग्रामीण परिवहन सेवा-2022 का शुभारंभ

शिवराज सिंह चौहान
मुख्यमंत्री

26 मई 2022, सायं 5:00 बजे
कागपुर, विदिशा

मुख्य अतिथि
शिवराज सिंह चौहान
मुख्यमंत्री, मध्यप्रदेश

गरिमामयी उपस्थिति
गोविन्द सिंह राजपूत
मंत्री, राजस्व एवं परिवहन
मध्यप्रदेश शासन

ग्रामीण क्षेत्रों में विद्यार्थियों को शिक्षण संस्थाओं तक पहुंचने में होगी आसानी। बालिकाओं के लिए सुरक्षित परिवहन की उपलब्धता।

चिन्हित ग्रामीण मार्गों पर वाहन संचालकों को विशेष प्रोत्साहन राशि।

ग्रामीण अर्थव्यवस्था में होगा सुधार।

पायलट प्रोजेक्ट विदिशा जिले से प्रारंभ

जल्द ही पूरे प्रदेश में लागू करने की योजना।

D-11042/22